

2022/2023 - as nevelési év féléves beszámolója

Drávamenti Óvodák Bolhó

Szeptemberben nagy izgalommal vártuk az évkezdést. A magas létszámnak köszönhetően óvodánk 2 csoportos óvodává vált. Ezzel együtt bővült nevelőtestületünk csapata is, egy óvodapedagógus kolléga és egy dajka került felvételre. Óvodánk így 37 fővel indult, 20 fős kis – középső, és 17 fős középső – nagy csoporttal.

A gyerekek örömmel üdvözölték egymást. Kevesen sírdogáltak, a visszaszokás az óvodai mindennapokba zökkenőmentesen ment. Tíz új gyermek érkezett hozzánk szeptemberben, szeretettel fogadtuk őket. Majd januárban egy újabb kiscsoportossal bővült kis óvodánk létszáma. Örömeinkre a Szakszolgálati ellátás jól működik az idei tanévben. Szeptembertől heti egy alkalommal úszni járnak nagycsoportosaink a Magyar Nemzeti Úszó Szövetség keretein belül. Beüzemeltük az új interaktív táblánkat gyermekeink és saját magunk nagy örömeire. Óvodánkban minden évben kiemelt célunk, hogy a közös tapasztalatokkal, a közös élményekkel összetartsuk óvodai közösségünket. Jó kapcsolatot ápolunk a faluban üzemelő civil szervezetekkel, akikkel a tanév során számos közös eseményt terveztük.

Szeptembert még a hagyományos „Tartalmas iskolakezdés” projekthéttel kezdtük, amely során egy héttig az óvó nénik a kis első osztályosok iskolakezdését segítették. 10 -én a Horvát Kisebbségi Önkormányzat rendezvényén adtuk elő egy kis műsort a vendégeknek. Szeptember 23-án tűzriadót tartottunk, majd aznap megtörtént a gyermekek balesetvédelmi oktatása. Megünnepeltük a népmese napját, illetve a takarítás világnapját.

Október 3-án megtartottuk zene és idősök világnapját, amely alkalmával a nagymamákkal egy csoda finom almás pitét sütöttünk közösen. Állatok világnapja alkalmából egy családhoz látogattunk el, ahol állatokat figyelhettünk meg és simogathattunk. 15-én megtartottuk a néphagyományt őrző program keretében a szüreti felvonulásunkat. A szüreti projekthét keretében igyekeztünk a szüreti munkálatokkal gyermekeinket megismertetni, ellátogattunk egy nagypapa szőlőjébe, ahol megismerkedhettünk a szüretelés, borkészítés fortélyjaival. Október 23-a alkalmából zászlókat festettünk, amit kivittünk a Parkban lévő szoborhoz.

Sokat foglalatostkodtunk az őszi kincseivel, és közben megismertük, megtapasztaltuk az évszak jellegzetességét, szépségeit. Tök jó hét című projekthét keretében tököket faragtunk.

Novemberben Márton nap alkalmából a libák kerültek előtérbe. 25 – én meggyújtottuk az első adventi gyertyát.

December 2-án meggyújtottuk a második adventi gyertyát. Majd a Télapóvárással folytatódott a hónap eseményei, a Mikulás is megérkezett óvodánkba a gyerekek nagy örömeire. Az idei évben immár hatodik alkalommal kaptak gyermekeink és családjaik ajándékot egy nagyon kedves volt bolhói lakostól, és az ő baráti társaságától „Fogadj örökbe egy ovit” program keretében adományozók érkeztek intézményünkben nagyon sok ajándékkal. 7-én a Művelődési Házban a Cigány Kisebbségi önkormányzat és a helyi Önkormányzat szervezésében Télapóvárás ünnepségen vettünk részt, ahol ajándékot kapott minden 14 év alatti bolhói kisgyermek. 9- én meggyújtottuk a harmadik, 16 – án pedig a negyedik adventi gyertyát. 18 – án a Bolhói Népdalkör szervezésében a Falu Karácsonya műsorán színvonalas műsorral kedveskedtünk a vendégeknek, a falu népének. 19-én kreatív karácsonyváró kézműves napot tartottunk, ahol vendégeink voltak a szülők, nagyszülők, másnap közösen sütöttünk mézeskalácsot. Közös karácsonyozás keretében ajándékot kapott minden kisgyermek. Az advent csendje és meghittsége megérintett minket is.

Majd az újévet **januárban** egy közös gyermekpezsgős koccintással kezdtük. Számos programot terveztünk a második félévre is, reméljük rengeteg élménnyel gazdagodva tölthetjük el mindennapjainkat intézményünkben.

